

“让二追三”挺进温网四强

德约科维奇“卧草滑翔”庆祝得分



滑翔奇迹

北京时间7月6日，在2022温布尔登网球公开赛男单四分之一决赛中，卫冕冠军、塞尔维亚“天王”德约科维奇上演了“让二追三”的好戏。在落后两盘的情况下以3比2（5比7、2比6、6比3、6比2、6比2）逆转击败意大利新星辛纳，职业生涯第11次挺进温网男单四强，继续向着个人温网第七冠前进。

一边是拥有20个大满贯头衔，一边是20岁世界排名已达到第13，但还不曾打进大满贯赛四强的新秀。初出茅庐的辛纳开场后表现抢眼，以7比5和6比2连下两城，逼得德约科维奇申请“洗手间暂停”。

“幸好大满贯是5盘3胜，这样我才有机会反超。”德约科维奇赛后说，他觉得自己必须做出改变。“我打得不够好，在场上感觉也不好。我

被辛纳控制着。”

回到赛场，德约科维奇的水准提升肉眼可见。凭借第四局的破发，他6比3拿下第三盘，第四盘他更是找回王者雄风，以4比0开局，最后6比2拿下，扳平总比分。

决胜盘，尽管辛纳试图调整以找到出路，但还是在火力全开的德约科维奇面前败下阵来。35岁的塞尔维亚人两度破发得手，并在4比2领先时以一记高难度的防守救球得分后“卧草滑翔”庆祝。

最终，德约科维奇在决胜盘以6比2获胜，终结比赛。这是德约科维奇职业生涯大满贯第七次、温网第三次实现“让二追三”的奇迹。

德约科维奇赛后透露，两盘落后时去厕所，对着镜子给自己打气。“当你感到消极沮丧时，即便打气的話听

起来有点假，但真的还是能有点作用，努力对自己进行积极的肯定，然后让自己‘复活’。”

“这不是总能奏效，但今天还是管用。”德约科维奇说，“尽管我已经打了20年网球，我依然和其他人一样，会经历一些自我怀疑的时刻。无论是场上还是场下，内心的战斗始终是最大的一场战役，所以努力去赢下内心这场战役，是一个巨大的挑战。一旦你做到了，外界环境也会朝着有利你的方向发展。”

另外，在女双赛场，头号种子、跨国组合张帅（中国）/梅尔滕斯（比利时）直落两盘，以6比4、6比3横扫跨国组合N·奇琴诺克（乌克兰）/奥拉鲁（罗马尼亚），晋级温网女双八强。33岁的张帅就此实现四大满贯都进女双八强的成就。（东番）

结束丹麦之旅
环法骑回本土

北京时间7月6日，2022环法自行车赛结束了第四赛段的争夺，此前的黄衫拥有者、比利时名将范阿尔特在最后10公里时突围，并一骑绝尘夺得赛段冠军，同时也扩大了在车手总成绩榜上的领先优势。

本届环法大赛于7月1日在丹麦首都哥本哈根发车，前三个赛段在丹麦境内举行，荷兰珍宝车队的范阿尔特连续三个赛段获得第二名，穿上了黄色领骑衫。

环法第四赛段回到法国本土，从敦刻尔克到加莱，全长171.5公里，这是今年比赛的首个丘陵赛段。在距离终点10公里时，范阿尔特与珍宝车队的队友协同发起突围，最后以领先8秒的优势获得赛段冠军。

车手总成绩榜上，范阿尔特与排名第二的比利时快步车队比利时车手兰帕特之间的差距扩大到了25秒，两届环法总冠军、阿联酋航空车队的斯洛文尼亚车手波加查落后范阿尔特32秒排在第三。

2022环法自行车赛共有21个赛段，吸引了22支车队的170多位车手参赛，将于当地时间7月24日在法国巴黎香榭丽舍大街收官。（东番）



凯西（右）与拉波尔塔

凯西四年长约
投奔巴塞罗那

北京时间7月6日，西甲巴塞罗那足球俱乐部宣布，科特迪瓦中场凯西正式以自由球员的身份加盟球队，双方签了四年长约，凯西将为巴萨效力至2026年6月30日。

现年25岁的凯西，此前效力于意甲AC米兰，上赛季为AC米兰在各项赛事中出战39场，打入7球。巴萨早在今年3月便已与凯西达成协议，但选择在赛季结束后再正式宣布其加盟的消息。据悉，凯西的年薪为650万欧元，其合同违约金达到5亿欧元。

当天，凯西从巴塞罗那俱乐部主席拉波尔塔手中接过巴萨球衣。凯西说：“我现在非常开心，很自豪加入到巴塞罗那，成为巴萨大家庭的一员，这是家伟大的俱乐部。我相信我在巴萨经历会非常美好。”

另外，巴塞罗那足球俱乐部还宣布，丹麦中卫克里斯滕森在结束了与英超“蓝军”切尔西的合同后以自由身加盟。克里斯滕森也与巴塞罗那签约至2026年，其合同违约金同样为5亿欧元。（迟暮）



波切蒂诺

加尔捷

大巴黎换帅
加尔捷执鞭

的执教履历非常出色，在每家执教过的俱乐部都留下了非常辉煌的成绩。”巴黎圣日耳曼俱乐部主席纳赛尔说。

现年55岁的加尔捷上赛季率领尼斯队获得法甲第五名，并闯进法国杯决赛。在法国杯八分之一比赛中，他带领尼斯队通过点球大战淘汰了大巴黎。

加尔捷最为辉煌的执教经历当属在里尔时期。2017年他接手里尔队时，这支球队还处于联赛下游。但是在他与球队时任体育总监坎波斯的合作下，逐渐将里尔打造成法甲联赛的一支劲旅，并在2020-2021赛

季夺得法甲冠军。

“我非常激动，也非常自豪。”加尔捷在接受采访时说，“我充分了解我身上所肩负的责任，大巴黎是一家有着伟大愿景的俱乐部，我已经为此准备好了。”

阿根廷人波切蒂诺于2021年1月接替图赫尔担任大巴黎主帅，他与球队的本合同还有一年到期。虽然上赛季他带领巴黎获得了队史第10个联赛冠军，追平了圣埃蒂安队保持的法甲夺冠次数纪录，但由于在欧冠联赛与法国杯中的糟糕战绩，最终俱乐部失去耐心将其解雇。

上赛季欧冠八分之一决赛，巴黎圣日耳曼在次回合比赛一度总比分2比0领先的情况下，被皇家马德里连追三球逆转淘汰。（葛柔）

2027路跑世锦赛落户扬州

北京时间7月6日，世界田联确认，将2027路跑世锦赛举办权授予中国扬州，同时取消2022扬州世界半程马拉松锦标赛。

路跑世锦赛是世界田联将于2023年推出的赛事。根据世界田联的计划，路跑世锦赛将纳入世界半程马拉松锦标赛、世界5公里锦标赛

等赛事，且大众锦标赛与精英锦标赛将同时举行，进一步引领全球路跑行业的发展。

另外，根据现阶段全球疫情形势，世界田联与中国田径协会、扬州

组委会共同商议后达成一致，确定取消2022扬州世界半程马拉松锦标赛。2022年世界半程马拉松锦标赛原定于3月在中国扬州举办，后延期至11月举办。（葛柔）